



# OBEC TOPOLOVKA

Obecný úrad Topolovka 194, 067 45 Topolovka

---

## OZNAM

### Vážení spoluobčania,

dovoľte mi do Nového roku 2021 v mene starostu obce, poslancov Obecného zastupiteľstva a pracovníkov Obecného úradu Topolovka zaželať Vám všetkým hlavne pevné zdravie, ktoré je v tomto ťažkom období tak potrebné, veľa lásky vo svojich rodinách, úprimnosti, tolerancie a porozumenia. Prežili sme náročný predošlý rok 2020, poznačený celosvetovou pandémiou koronavírusu s rôznymi obmedzeniami nášho života, aké sme doposiaľ nezažili. Chcem sa poďakovať, že sme spoločne v našej obci dodržiavali všetky opatrenia a nariadenia a tak spoločne sme prispeli k obmedzeniu šírenia tejto choroby. Chcem Vás všetkých poprosiť, aby aj v tomto roku sme boli disciplinovaní a dodržiavali všetky opatrenia súvisiace s pandémiou a to tak na verejnosti, na pracovisku, ako aj doma vo svojich rodinách. Len prísny dodržiavaním opatrení a sebadisciplínou predídeme rozšíreniu nákazy a prispejeme k skorému návratu do bežného života, na aký sme boli doposiaľ zvyknutí. Vrátime sa na svoje pracoviská, naše deti sa vrátia do škôl, budeme môcť žiť riadny plnohodnotný život bez náročných obmedzení. Musíme si všetci uvedomiť, že ide o zdravie a život nás všetkých. Je len na nás, ako spoločne to zvládneme.

V roku 2021 nás okrem iného čakajú aj ďalšie zmeny v oblasti celospoločenského života. Novelizáciou zákona o odpadoch v tomto roku od 1.1.2021 sú obce povinné zaviesť zber, zhodnocovanie a likvidáciu biologicky rozložiteľných kuchynských odpadov. V praxi to znamená, že obec je povinná zabezpečiť zmluvnú organizáciu, ktorá bude zabezpečovať zber a likvidáciu kuchynských odpadov pre všetkých občanov obce, zabezpečiť pre všetkých občanov nádoby na zber a zaviesť tento zber. Splnením týchto zákonných podmienok teda pribudne aj navýšenie poplatku za odvoz a likvidáciu odpadov, ako aj náklady spojené s nákupom špeciálnych nádob na kuchynský odpad, čo by znamenalo 100 %-né zvýšenie poplatkov za odvoz a likvidáciu odpadov. Obec analýzou miestnych podmienok v odpadovom hospodárstve ale aj finančných pomerov občanov sa rozhodla využiť výnimku v novelizácii zákona, ktorá povoľuje v obci realizovať zhodnocovanie kuchynského odpadu kompostovaním v domácnostiach občanov, a to za podmienok, že 100 % občanov obce súhlasí s týmto spôsobom likvidácie kuchynských odpadov a bude ho vykonávať. Z uvedeného dôvodu obec Vám v prílohe tohto oznamu zasiela **Čestné prehlásenie, že Vaša domácnosť kompostuje biologicky rozložiteľný kuchynský odpad**. Toto vyhlásenie podpíše jeden člen domácnosti a doručí do schránky, ktorá je umiestnená pred vchodovými dverami Obecného úradu najneskôr do 15.1.2021. Zavedením kompostovania kuchynských odpadov vo svojich domácnostiach prispejeme spoločne k ochrane životného prostredia v našej obci a zároveň nezvyšovaniu poplatkov za odvoz a likvidáciu odpadov. Veríme, že 100 % domácností v našej obci si splní túto povinnosť a obec tak nebude musieť zaviesť odvoz a likvidáciu kuchynských odpadov zmluvnou spoločnosťou, čím by sa podstatne navýšili aj poplatky za odpad a náklady na nákup zberných nádob.